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V mesecu februarju se je deset dijakov Srednje šole Domžale, smeri inštalater vodnih 

inštalacij in avtoserviser, odpravilo na praktično usposabljanje v tujini. V okviru projekta 

Erasmus + in partnerske organizacije Bragamob smo za tri tedne odpotovali na 

Portugalsko, kjer smo bili nastanjeni v centru mesta Braga. 

 

Potovanje smo začeli v Domžalah, od koder smo se, v soboto 1. februarja, s prevoznikom 

GoOpti odpravili proti italijanskemu letališču Treviso. Od tam smo leteli v Porto, kjer so 

nas čakali predstavniki Bragamoba, ki so nas odpeljali v naše tritedensko domovanje, 

hotel Avenida, ki je lociran v središču mesta in predstavlja dobro izhodišče za raziskovanje 

mesta.  

V nedeljo smo imeli organiziran ogled mesta Braga, da smo se v prihodnje lažje orientirali 

po ulicah. Ogledali smo si tudi cerkev Bom Jesus, do katere vodi ogromno stopnic, se 

povzpeli na razgledno točko in se družili z irsko ter hrvaško skupino. 

 

V začetku delovnega tedna smo se prvi dan seznanili z delodajalci in obiskali podjetja, v 

katerih smo opravljali delovno prakso. Tri skupine so delale v avtomehaničnih delavnicah, 



jaz in sošolec pa sva imela s prvim delodajalcem nekaj smole, saj nama je skoraj cel teden 

govoril »no work today, maybe tomorrow«, kar je pomenilo, da se nisva mogla izkazati. V 

drugem tednu so nama dodelili drugega delodajalca, kjer pa je bila zgodba precej 

podobna. Ostali dijaki so imeli z dodelitvijo mest za praktično usposabljanje več sreče, 

saj so z delodajalci in drugimi zaposlenimi stkali vezi tudi izven delovnih okolij. 

Ker sva imela ogromno prostega časa, sva vsak dan preizkušala portugalsko kulinariko, ki 

pa je precej drugačna od slovenske. Ogledala sva si celotno mesto in  začutila ulični utrip 

v dopoldanskem, popoldanskem in večernem času.  

      

Drugi vikend smo se z belgijsko in hrvaško skupino odpravili na dva daljša izleta. V soboto 

smo se zbudili že zelo zgodaj, saj nas je čakala dolga pot do Lizbone, kjer smo preživeli 

lep, dokaj sončen dan in občutili obalno klimo. Na poti nazaj smo obiskali versko središče 

Fatima, tam smo imeli tudi skupno večerjo in v Brago smo se vrnili v poznih večernih urah, 

prijetno utrujeni in polni doživetij. V nedeljo zjutraj pa nas je čakala pot v Porto, kjer smo 

žal imeli deževno in hladno vreme. Veliko smo hodili in se na skupnem kosilu družili z 

belgijsko skupino. V hotel smo se vrnili pozno popoldan in ker nas je naslednji dan čakala 

služba, prav nihče od nas ni imel želje, da bi zvečer še pohajkoval po mestu. 

      

Tretji vikend so nas v soboto odpeljali v Guimaraes, mestece v katerem se je rodila 

Portugalska. To je precej staro mesto, z zelo bogato zgodovino, ki ima skrivnostni pridih. 



Žal nam tudi ta dan vreme ni bilo preveč naklonjeno, zato pa nas je v nedeljo v obmorskem 

mestu Viana do Castelo pričakalo sonce in prijetne temperature. Ogledali smo si mesto 

in se kopali v Atlantskem oceanu. Voda je bila precej mrzla, vendar tovrstne priložnosti 

pač nismo smeli zamuditi. 

           

Tretji delovni teden smo imeli štiri delovne dneve, v četrtek smo s slovenskimi izdelki 

obdarili začasne delodajalce in jim oddali delovne dnevnike. V petek pa smo imele vse 

skupine, ki smo bile v tem času na mobilnosti, skupno kosilo v lokalni restavraciji v Bragi 

in podelitev certifikatov, ki dokazujejo, da smo opravljali prakso v tujini. Kosila smo se 

udeležili slovenska, dve hrvaški, irska in turška skupina. Jedli smo značilne portugalske 

jedi in se družili. Kot je rekel eden od predstavnikov Bragamoba, »Erasmus means all 

together«, in res smo vsi skupaj uživali v medkulturnem povezovanju. 

           

V soboto, ko smo se odpravljali proti letališču, smo strnili vtise s poti. Bilo nam je lepo, 

nekateri so tudi na praksi doživeli res lepo izkušnjo, spoznali smo kulturni utrip 

Portugalske in se marsičesa naučili. Sami smo se morali znajti v dokaj velikem mestu, urili 



smo znanje angleškega jezika, naučili smo se prati in sušiti oblačila in stkali medsebojna 

prijateljstva s sošolci, drugimi skupinami, učiteljema in tudi lokalnimi prodajalci ter 

drugimi ponudniki. Zagotovo je bila Portugalska izkušnja, ki je ne bom nikoli pozabil. 
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